Défi mathématiques n°4





Mathieu, Simon, Jacques, Léa, Pauline et Jeanne sont allés collecter les friandises déposées par le lapin de Pâques. Ils en ont récolté 90 : 

	- 
	1
	de cloches en chocolat

	
	3
	
	
	

	
	
	
	
	

	- 
	1
	de lapins en chocolat

	
	5
	
	
	

	
	
	
	
	

	- 
	6
	d’oeufs en chocolat

	 
	30
	


	- 
	12
	de pralines

	 
	45
	


1) Calcule le nombre de cloches, lapins, œufs et pralines trouvés.

	2)  Chaque enfant reçoit
	1
	Des bonbons récoltés. Combien chacun 

	 
	6
	

	   aura-t-il de friandises ?
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